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мейним лікарем було призначено 
неадекватне обстеження. Одно-
часно захворіла дружина пацієнта, 
у якій діагноз був підтверджений 
ПЛР-тестом. Через 4 тижні у ньо-
го були виявлені антитіла IgG до 
SARS-CoV-2. Третій пацієнт пере-
ніс респіраторну інфекцію з вира-
женими міалгіями. При обстеженні 
через 2 місяці виявлені антитіла 
IgG до SARS-CoV-2. Ще 2 пацієнта 
(чоловік 44 років з ПсА і жінка 59 
років з РА) перенесли респіратор-
ну інфекцію, ПЛР-діагностика не 
проводилася, антитіла IgМ і IgG до 
SARS-CoV-2 на 14 день не виявле-
ні. У той же час сімейними лікаря-
ми на підставі наявності ознак рес-
піраторної інфекції без ураження 
легень були призначені такі препа-
рати, як кортикостероїдні гормони 
і інгібітори  Ха-фактора згортання 
крові (у першого пацієнта) і анти-
біотики у другої пацієнтки. Серед 
хворих пацієнтів в стадії ремісії 
знаходилися 2 пацієнта з АС і 1 
пацієнт з ПсА. У інших пацієнтів на 
момент захворювання COVID-19 
інфекцією ремісія ще не була до-
сягнута. Справжні результати го-
ворять про необхідність повного і 
адекватного обстеження пацієнта 
з респіраторною вірусною інфек-
цією в період пандемії COVID-19. 
Це необхідно як для діагностики 
COVID-19 в разі малосимптомного 
перебігу захворювання для вве-
дення профілактичних заходів, так 
і для виключення гіпердіагностики 
і призначення небезпечної тера-
пії пацієнтам з активним, а іноді і 
агресивним лікуванням АРЗ. Різні 

або повторювані тести можуть до-
помогти подолати обмежену чут-
ливість окремого тесту.

Автори заявляють про відсут-
ність конфлікту інтересів.
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В Україні відсутні вакцини для 
профілактики і лікування синьо-
гнійної інфекції. Отримання таких 
препаратів вітчизняного виробни-
цтва є перспективним, актуальним 
та соціально і економічно обґрун-
тованим. Найбільш перспектив-
ним напрямком лікування таких 
мінливих інфекційних патологій, 
як псевдомонози, є персоніфікація 
вакцинації через технології швид-
кого виготовлення аутовакцин. Го-
ловною перешкодою для застосу-
вання в широкій практиці аутовак-
цин була складність та довготри-
валість їх виготовлення.  З метою 
спрощення техніки виготовлення 
аутовакцин треба застосовати 
методи знезараження мікробних 
культур, які б менш за все зашко-
джували  антигенним властивос-
тям вакцини, і , в той же час, не 
володіли токсичними властивос-
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тями. На цій основі були зроблені 
спроби приготувати аутовакцини 
шляхом дії на бактерії за допомо-
гою хлороформу, ефіру, карболо-
вої кислоти, формаліну.  Розробка 
нових способів отримання убитих, 
нешкідливих та високоефективних 
вакцин на основі актуальних шта-
мів синьогнійної палички, на наш 
погляд, може сприяти значному 
зменшенню формування внутріш-
ньолікарняної циркуляції поліре-
зистентних штамів, та сприяти 
зниженню показників захворюва-
ності і смертності від нозокоміаль-
них псевдомонозів. В попередні 
роки нами було розроблена та за-
патентована методологія отри-
мання мультиштамової вакцини з 
використанням методу фотодина-
мічної інактивації збудника, що до-
зволяє без змін антигенного скла-
ду білкових компонентів селектив-
но зруйнувати РНК та ДНК клітини, 
забезпечуючи, тим самим, специ-
фічну імуногенність та відсутність 
реактогенності імунопрепарату. 
Була експериментально підтвер-
джена ефективність такого методу 
знезараження бактерій–кандида-
тів для отримання вакцини. При 
виготовленні моновакцини для 
конкретного хворого важливо бути 
впевненим в етіологічній ролі 

P. аeruginosa та відсутності мі-
кробної асоціації. Відомо,  що при 
транслокації збудника відбуваєть-
ся його адаптація до нових умов іс-
нування.  При цьому можлива зміна 
антигенної характеристики мікро-
ба. Отже, більш специфічні антитіла 
будуть відповіддю на вакцину, для 

виготовлення якої були взяті шта-
ми-кандидати, вилучені із різних 
біотопів хворого. Процес виробни-
цтва аутовакцини характеризуєть-
ся тією відмінністю, що в кожному 
випадку використовується новий, 
вилучений від конкретного хворого 
моноштам, на вивчення характе-
ристик якого (вірулентність, токси-
генність, гетерогенність, тощо) не-
має ні часу, ні можливостей. Саме 
тому спосіб знезараження культури 
повинен мати підвищені гарантії 
надійності. Застосування з метою 
фаголізису культур високовіру-
лентних бактеріофагів, для отри-
мання яких необхідно здійснювати 
адаптацію до циркулюючих шта-
мів, суттєво ускладнюють процес 
аутовакцинації хворих. Виходячи з 
вищесказаного, нами були відпра-
цьовані певні параметри отриман-
ня аутовакцин без застосування 
бактеріофагів, але з одночасним 
застосуванням опромінення як 
світлом фотополімерної лампи, так 
і УФ-променів. Для контролю сте-
рильності зразків вакцин, отрима-
них різним способом (“грітих, фа-
голізатних та безфагових з комп-
лексним опроміненням) при різних 
строках зберігання, були здійснені 
періодичні висіви на селективне 
середовище (Pseudomonas agar), 
кров’яний агар та МПА. Як свідчать 
отримані дані наявності «реверсії» 
штамів P.aeruginosa в процесі збе-
рігання зразків не спостерігалося, 
проби були знезаражені та при-
датні для подальшого експеримен-
тального вивчення їх  протективних 
властивостей. 
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